

Legközelebbi számunk szeptember 20-án jelenik meg.

I. évfolyam.

Budapest, 1920. szeptember 19.

3. szám.



GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.

Felelős szerkesztő:
GERŐ LAJOS

Társszerkesztő:
GÁBOR ISTVÁN

Előfizetési díj:

Fél évre 160 korona
Negyed évre 80 "

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, IX. ker., Ferencz-körút 39. sz.
TELEFON: József 306.

TARTALOM:

A káposztásmegyeri szeptemberi meeting negyedik napjának programja. — Az alagi őszi elő meeting első napjának előzetes programja. — Tárcsa. — Krónika.

**Alagi versenyek: szept. 22., 24.,
26., 28., 30. okt. 3., 5., 7., 10.**

Egy szám ára **3** korona.

BOOKMAKEREK KÖZPONTI IRODÁJA

BUDAPEST, IV., KOSSUTH LAJOS-U. 14-16.

Telefon József 23-19.

**Bookmakerek Központi
Irodájának fiókja**

Budapest, VI., Andrassy-ut 45.

Telefon 63-35.

Grof Károlyi Gy. emlékverseney 1100 m.

Szeptember 26.

1 1/2	Unschuld	52	6	Szelvény	52
2	Leda II.	52	6	Halvány	52
4	Aurelia	52	8	Nevető	52
5	Handhabe	59	8	Rózsika	52
5	Frau Ute	52	8	Betise	52
6	Giunia	52			

St. Leger 2800 m.

Október 3.

2 r.	Harsona	8	Robert der Teufel
2 1/2	Rendbontó	12	Matuska
5	Alpenkönig	12	Morny
5	Wolfgang	20	Vigalom
5	Vigadó		

Kozma Ferenc emlékverseney 1100 m.

Október 5.

1 1/4 r.	Pek Güzel	53	6	Leda II.	48 1/2
4	Pacific	45 1/2	8	Istenadta	48
4	Handhabe	51 1/2	10	Allamtitkár	48
5	Mamlasz	51 1/2	10	Tsch. Kosch	48
5	Sefüsefa	61 1/2	10	Cudar	55 1/2
6	Zsendice	61 1/2	12	Servius	45 1/2
6	Gioconda	61 1/2	12	Lazzarone	48
6	Obulus	55 1/2	12	Kindy	54

Szt. László-díj 1200 m.

Október 10.

2 1/2	Leda II.	51 1/2	8	Lazzarone	51 1/2
2 1/2	Mamlasz	56	8	Unschuld	51 1/2
3	Pacific	53	8	Storytaller	53
4	Allamtitkár	53	10	Radó	53
5	Rutilia	51 1/2	12	Flieger	53
5	Szelvény	51 1/2	12	Wunderbäreh.	51 1/2
6	Istenadta	53	16	B. Girl II.	51 1/2

**Startodds-fogadások,
ugy a galopp-, mint az
ügetőversenyekre.**

A káposztásmegyéri szeptemberi meeting.

— Harmadik nap. Csütörtök, szept. 16. —

Mégis csak megjött az, amire már alig mertünk számítani, a vén-asszonyok nyara. Egy hét előtt még szürke párás köd terjeszkedett a levegőben, az emberek dideregve, fázva bujtak össze, a meleg kabátokat drága kincs gyanánt szorongatták keblükre, ma már ökörnnyál szálldogált a légben, ha kissé elcsigázottan is, kevés meleget adva, de teljes ragyogásában bandukolt végig a tiszta kék égboltozaton és akik nem bíztak benne és mégis felöltöbe bujtak, úgy rohanták meg a ruhatárat, mintha nem tették, hanem vették volna onnan a mostanában nagy renoméhez jutott ruhadarabokat. Neiszter Feri mester is hiába tartja még készenlétben a jó melegítőket, teát, pálinkát, vendégei a frissítőkkal telirakott asztalt rohanták meg és a pompás büffé izes csemegéinek hamarosan lába kelt. A megyéri pálya nagy közönsége teljes jó érzéssel hömpölygött a hervadásnak még vitézül ellentálló terségen, valami nyomasztó érzés csak akkor fogta el a lelkeket, mikor az állandósulni látszó megyéri tendenciának megfelelően a legjobban fogadott lovak sora lemaradtak.

Igaz, hogy a rákospályai díjban csaknem annyi hive volt Nyalkának, mint Kaballának, a mely az adott teherviszonyok között akkor is nagy föladat előtt állott volna, ha jobban tudná venni a megyéri fordulókat. Egy kis pártja volt még Csikszeredának is, a mely könnyen fölborithatta volna az egész versenyt, ha jobban jön el a starttól és lovása a finisben jobban támogatja. Nyalkának így is csak fejhosszal sikerült megelőznie, míg Kaballa három hosszal rossz harmadikként ment át a célon.

A háromévesek gátverseny handikapjában újra a klasszis felé fordult a bizalom. Vigalom látszott a díj legjogosultabb aspiránsának, bár szép számu kilókat kellett leadnia a másod-sorban fogadott Vicispánnak és a némi figyelemben részesült Tuskónak. Az utóbbi ugyanott bukott föl, a hol a minap, a rövid oldalon Vigalom és Delnő színeit láttuk elől, a táv után Micike jön az ütközetbe és félhosszal Vigalom előtt éri el a célt, három-negyed hosszal harmadik Delnő.

Az akadályverseny előtt kissé tájékozatlanul álltak a fogadók. Előbb Suhogó, majd valami ellenőrizhetetlen hír folytán Galla lett végül a kedvenc, amelyre Megyeren egészen szokatlan nagy téteket helyeztek el. A két fogadott ló közül csak Galla bírta egy-

ideig, az utolsó fordulóban már reménytelenül verve volt, itt Intéző veszi át a kommandót, de a sikon Szerenese elhuz a társaság mellett és két hosszal nyer, egy hosszal hátrább Intéző mögött Csendes harmadik.

A másfél mértőldes handicap tizes társaságából Kártyás II., Favorite és Habakuk a fogadott lovak. A Krause-istálló hívei Gyepre Fankát fogadják. Habakuk a feluton megszökni látszik a társaságtól, az egyenesen pedig a Krause-istálló másik lova, Kerréna hagyja faképnél társait és három hosszal veri istállótársát, Gyepre Fankát, amelyhez másfél hosszal Habakuk harmadik.

A gátversenyben megismétlődik ez a kis játék. Thurzó határozott favoritja a versenynek, meg is becsüli magát

T Á R C Z A.

A tipster.

Irta: Havranek Pál.

(Folytatás.)

Másik nagy tipstere Angliának Wheterell, aki 17 évvel ezelőtt nálunk a Schossberger-istállónak lovagolt. Wheterell Birminghamban székel és saját lapja van. 1914-ben március elején találkoztam vele utoljára Newbury-ben, amikor Szemere Miklós Lilaline-ja Szentével nyert egy gátversenyt.

Wheterell akkor azt mondta, hogy mint szoké tiz év alatt nem keresett annyit, mint most egy szezonban.

Számtalan a kisebb kaliberű tipster, akik prospektusokat, leveleket és próba táviratokat küldenek. Ezek 5—10 shillinghez az oddsot kötik ki jutalmul. Válta-

kozó szerencsével működnek a többnyire hasból tipelnek. Ha egy héten nem sikerül, akkor a következő héten más név és más cím alatt folytatják. Némelyik az év minden hetében más-más nevet és címet használ. Kiadásuk csak a posta és távirat költség, s ez meg a többnyire szerény életszükséglet megtérül, mert néha mégis csak eltalálnak egy-egy handicap nyert. Néhány év előtt Bruxellesben laktam, elhalálozott apósom, aki jövedelmének nagy részét fogadásokra költötte, leveleiben folyton unszolt, hogy jöjjenek át Londonba egy-két hétre, mert most nagy formában levő tipstere van. Végre elhatároztam, hogy áthajózok; szombaton indultam és este 6-kor érkeztem Charing-Cross állomáson Londonba. Apósom ragyogó arccal várt az állomáson, első szavai voltak: Az ördögbe! miért nem jöttél az esti hajóval, „Jimmy Brooks“ (a tipster) ma ismét 3 nyertöt sür-

és jó futást produkál, de nem tudja megelőzni a végig vezető Principált, mire lovasa a frontba dobja a Krause-istálló másik lovát Dudut, amelynek fejhosszal sikerül elragadni az elsőséget Principáltól, amelyet ugyancsak fejhosszal Thurzó követ harmadiknak.

Nyeretlen kétèvesek handikapja zárta le a napot és ez egyszer jó nyomon jártak a fogadók, Driva és Vipidia közé helyezvén a verseny kimenetelét. A két ló nem is egymás közt intezte el a verseny sorsát, mert Vipidia mintha egész külön versenyt futott volna, három hosszal igen könnyen verte Drivát, amelyhez szintén három hosszal elhagyva harmadik Magda.



gönyzött, 32 point az odds. Este a Frascatti-Restaurantban néhány üveg „Pommery-Greno Extra Dry” mellett az öreg úr dicsőítve zengedezte Brooks hírnevét. S tényleg az öreg úr fiókja és zsebe tele volt arany csikókkal. Három hét alatt vagy 4000 aranyat nyert össze Jimmy Brooks tipjein és hűségesen küldte 10 shillinghez az oddsokat a jósnak, akit életében soha sem látott, de akit képzeletében úgy szeretett már, mint saját fiát. Türelmetlenül vártam a hétfői napot, lévén vasárnap pihenő nap Angliában még a sportban is.

Hétfőn d. e. 11 óra tájban pontosan érkezett Brooks sürgönye, 2 lovat jelezvén nyerőnek az az napi Newmarket-i versenyekre. Apósom mindkét lovat 50—50 fonttal fogadta a Start-Price bookynál. Én szerényen megelégedtem 5—5 fontnyi összeggel tét és helyre. Bizony Jimmy Brooks lovai még helyre sem futottak, s így ment ez egész

KRÓNIKA.

A megyeri versenyek 2 óra 40 perckor kezdődnek.

A Start mai száma már új, az elsőnél szebb köntösben kerül olvasóink kezébe. Jól tudjuk, hogy nem a külső mez, nem is a név adja meg egy lapnak az értékét, hanem a tartalma, lelke, mégis igyekezetünk oda is irányul, hogy minden, ami hasznosat, élvezeteset és tanulságosat nyújtunk a közönségnek, szemet gyönyörködtető alakban is kerüljön az olvasó kezébe. Fogadják régi és új híveink egyaránt olyan szeretettel a Startot, amilyen fáradságot nem ismerő buzgalommal fogjuk mi mindenkor szolgálni a turf látogatóinak érdekeit.

héten. Szombaton már az apósom az utolsó 100 drb aranyat küldte a street-bookyhoz, de az is követte a többit — elvesztek.

A versenytereken százával szaladgál a tipster, a legkülönösebb ruhákban, alhaggal és szakállal a belépődíj nélküli nézőtéren. Az egyik mint perzsa jós gyűjt maga köré közönséget minden egyes futam előtt. Tücsköt-bogarat mesél a naiv közönségnek, térdre borul, valami praeperatumot meggyújt s annak füstjébe temeti arcát. Néhány pillanat múlva fölugrik s kihirdeti, hogy az Istenek látni engedték neki a következő verseny nyerőjét. Utána körüljár s egy ócska cintányérba gyűjti a sixpenceket (60 fillér), s minden adakozónak a fülébe sűg egy lónevet.

Persze néhányan a hallgatósága közül nyernek s ezek ismét megjelennek a következő futam előtt, magukkal hozván ismerősüket. A vesztek más jóshoz fordulnak, akik

A lovaregyleti alagi meeting szeptember 22-én szerdán kezdődik. Az eredeti program szerint csak szeptember 26-án gyűltek volna össze a sport hívei Alagon, de a Magyar Lovaregylet előzetes két napot illesztett programjába és így már szerdán kezdődik az idei utolsó nagy meeting. Az előzetes program hatalmas sportot ígér, az alagi istállók mellett néhány bécsi istálló részvétele is várható, a szezon befejezése tehát épp oly zajos lesz, mint megnyitója volt.

Handhabe-t csütörtök délután 3 óra 50 perckor törölték a gróf Karolyi Gyula emlékversenyből.

A Horváth Akos-stálló lovai Martinkovicshoz kerültek tréningbe.

A Himbergi ménes lovai Martinkovicstól Marsh hoz kerültek tréningbe.

A St.-Legerben, amely október 3-án kerül döntésre, a legutolsó bánatjelentésnél a következő lovak maradtak állva:

Majdnem hős	Cseklészgyöngye
Rendbontó	Adler
Zori	Herold
Tennis Girl	Kindy
Csebogár	Pan Démon
Alpenkönig	Obulus
Mea	Abdul Wahab
Vigadó	Akácza
Don Kozák	Voltaire
Jó reggelt	Moldau
Wolfgang	Rob. der Teufel
Erasmus	Harsona
Rasputin	Matuska (fv)
Lengenád	Violanta
Anna Sacher	

ehhez hasonló módon csalják a közönséget.

Amerikában is nagy a tipsterek tömege, Newyorkban ösmertem egy süket-némát, Mr. Keystone-t, ez egy gyönyörű szép leánnyal jelent mindig meg a versenytéren. Miss, Sylvia beszélt az érdeklődőkkel s közölte velük apja tipjeit. Azt hiszem, Keystone-nál inkább a szép leánya, mint tipjei voltak a vonzó-örök.

Németországban is sok a tipster, hisz aki a „Sport-Welt-ot és a Deutscher Sportot olvassa, láthatja azok hirdetéseit. Háború előtt különösen a francia versenyekre hirdettek jó tipeket. Sokan közülök Bruxellesben, Saint-Claud-ban, Maison Lafitte-ben és Chantillyben laktak. Hirdetéseikben hangzatos francia, angol neveket használtak, de többnyire jó berlini Schulz-ok és Töpke-k voltak. Nálunk ez a sportkinövés nem virulhat, üzemünk összpontosítva lévén,

az egyletek igazgatói nagyon vigyázhatnak, hogy inkorrektiségek, csalások ne történjenek. A versenyek mindig egy és ugyanazon igazgatóság szemel előtt folvnak le s a legkisebb hiba elkövetőjét rögtön felelősségre vonják.

Külföldön: Amerikában, Angliában, Francia és Németországban számos versenytér van. A versenyek ott mindig más-más stewardok előtt futódnak. Ezek nem látják a lovakat minden futamban, ott könnyen talál a zsoké, tréner, menager vagy owner kifogásokat, ha kérdőre vonják. Ha mást nem, hát hogy lovam ezen pályán futja a legjobb formát, mert a pálya hasonló otthoni galopp-pályámhoz. Ha nálunk valamikor vidéki nagy városainkban is lesznek komoly versenyek, az ottani egyletek igazgatói közreműködésével, úgy valószínű, hogy nálunk is virágzásnak fog indulni a tipster-üzlet.

(Vége.)

A bécsi programot térszúke miatt nem adhattuk ki, mivel fontosabbnak tartottuk a hozzánk közelebb eső dolgok közlését, másrészt pedig különben is részletes bécsi programok állanak a közönség rendelkezésére. Itt csak röviden adjuk bécsi tipjeinket a következőkben:

Szombat:

- I. Collega—A'Grandige—Ageratum.
- II. Gitarre—Hohenlohe ist.—Telmeia.
- III. Kofa—Ragyogó II.—Märchen.
- IV. Milne H. ist.—Boxerl—Steryteller.
- V. Marmolata—Finnyás II.—Királyné.
- VI. Rosmarin—Antagonist.
- VII. Ficsur—Harmat II.—Akácza.

Vasárnap:

- I. Pretzner lov—Harmat II.—Lorle.
- II. Krause ist.—Lárfári—Hop!
- III. Brigitta—Frau Ute—Jehvákia.
- IV. Gyere velem—Viadal—Scabiosa
- V. Zsendicze—Márya—Tamok huga.
- VI. Tam lov.—Györök—Dorn ist.
- VII. Gitarre—Imker—Hohenlohe ist.

Collegán szombaton szokatlanul nagy plunge sikerült. A fogadók több 100.000 koronával fogadták, de nagy szerencsésük volt, mert Delfény a startnál kitört s így az indításnál több hosszát vesztett.

A német St.-Legert a Derby-győztes Herald (Rastenberger) nyerte meg Nubier és Einspruch ellen.

Rosmarin biztos induló a Hableány-Hürdenrennen-ben, amelyben kivüle még Antagonist, Goblin és Vervirag indulhatnak.

A Jubileum-dijra a Központi Fogadó Iroda a következő odszakat kínálja: 3 Viadal, 3 Scabiosa, 3 Wolfgang, 4 Ragyogó II, 4 Gyere velem, 5 Basa, 5 Amnestie, 8 Bohó, 8 Romanelli, 12 Dorn, 16 Mea.

A Jubileums-Preisban az utolsó dispoziciók szerint a következő mezőny várható a starthoz:

Bohó	lov. ?
Wolfgang	„ Esch
Viadal	„ Szokolai
Basa	„ Altmann
Ragyogó II.	„ Gulyás M.
Amnestie	„ Csiszar L.
Scabiosa	„ Hauser V.
Dorn	„ I. Hauser
Gyere velem	„ Pretzner
Romanelli	„ Stecker
Mea	„ Gulyás B.

Dorn a Jubileumi-dijban mint Scabiosa vezető lova vesz részt.

Az angol St.-Legert Calligula (Smith) nyerte meg Silveon és Manton Lady előtt.

A Prágai őszi nagydijra (47.000 szokol, 2800 m.), amely október 10-én kerül eldöntésre, a következő lovakat nevezték:

Nyil 56	Gallipoli 57
Kofa 54½	Viadal 60½
Primo 52	Kongo 56
Parat 59	Fruntsberg 50
Talmi ezüst 57	Bohó 63½
Romanelli 52	Wolfgang 59
Korhely 58	Burscherl 61½
Tamok 55½	Oliver Twist 58
Erstling 57	Amnestie 56
Träne 48½	Rob. der Teufel 52
Figurant 57	Anna Sacher 50½
Rosmarin 57	

Hutflesz tegnap Dudu nyergében ismét oly briliáns lovaglást produkált, hogy jelenleg legjobb zászlók közti lovasunknak kell őt tartanunk. A nem nagy állóképességű Gaga kancával egész az egyenesig várt, itt fokozatosan felhozta s az utolsó gát után oly erővel dobta finisbe, hogy a kanca, habár csak fejhosszal is, de biztosan előzte meg az elkeseredetten küzdő Principalt és Thurzót. Az ügyes belföldi méltán részolgált hívei óvációjára.

A megyeri-ringeket a Pestvidéki verseny egyesület igazgatósága a fogadóközönség osztatlan elismerésére közelebb hozta egymáshoz. A külteki ringet ugyanis, mely a nézőtér legtávolabb eső pontján, a nyergelő boxok előtt volt felállítva s a mai rossz közlekedési viszonyok közt csak nehezen volt elérhető, az igazgatóság dicséretre méltó belátással a mázsaház mögé helyezte át. Megkimélvén a közönséget jókora ut megjárásától s könnyebb orientálódásra adván alkalmat az oddsok tekintetében. Már most csak az a kérdés, hogy a végén ki köszöni meg az igazgatóság szíveségét, a publikum-e vagy a bukmékerek?

Krause mester tegnap megráfalta híveit. A 2400 méteres Handicapban a pacemaker szerepére hivatott Kerréna oly jól teljesítette feladatát, hogy a véleményezett s istállója részéről erősen is fogadott Gyepre fanka nem tudta elérni s a második hely kétes dicsőségével volt kénytelen beérni. Megjegyzendő, hogy az istálló, mely elég jó anyag felett rendelkezik, két kancáját ki akarja mustrálni, melyek egyike Kerréna. A második eset a Gátversenyben adódott elő, hol a jó eséllyel indul t Thurzót fogadták meglehetősen nagy összegekkel. A Slieve Gallion-mén kitűnő versenyt is futott s élet-halálra küzdött Principallal, de a távnál hirtelen kilőtt Dudu még az utolsó pillanatban le tudta gyűrni Principált, mely fejhosszal megelőzte Thurzót.

A Karolyi-émlékverseny favoritja Handhabe törlése után Unschuld lett, a melynek oddsza $1\frac{1}{2}$: 1-re szállt le.

Pacificet fogadták a Kozma-émlékversenyre. Oddsza 3: 1-re szállt le.

Gustav és Favorite a 2400 méteres Handicapban letörttek. Az előbb említett ez idén aligha jöhet már pályára.

A Tatai-dijban a következő mezőnyindulására lehet számítani:

Hogy-hogy	lov.	Szabó L. II.
Renyhe	„	Puck
Vidám	„	Hofbauer
Guzla	„	Szabó Gy.
Selica	„	Reinwald K.
Marika	„	Schmellein
Matuska	„	Martinek

Szerencse tegnap alaposan rácsáfolt azokra, akik a legutóbbi megyeri meetingen elért sikerét szerencsének tartották, a lassu irammal okolván meg állításukat. A tegnapi versenyről igazán nem lehet mondani, hogy lassu lett volna, de a Kahlenberg-kanca a sebes tempóban mint mindig várásra lovagolva, az egyenesben ugyanazzal a könnyedséggel huzott el társaitól, mint azt a multkor megselekedte. A jóképességű kanca ezidén már 3 gát- és 2 akadályversenyt nyert.

Tuskót, mely minden futásánál jót van versenyben, tegnap is utolérte végzete, amennyiben az egyik gátnál hibát csinált s lovasa Mihalovics, szerencsére minden baj nélkül a gyepre került. A Vivid-mén jól ugrik, de tulmésziról veszi a gátakat s ezért bukkik fel.

Miss Veles a Háromévesek gátversenyében az egyenesben levő ugrásnál elbukott; lovasa Schnelllein minden baj nélkül szabadult az accidensből.

Richter zsokéjelöltet röpülő start megkísérlése miatt 50 koronával megbirságoták.

Szabó L. II. lovászfű szintén megfizette röpülő start-kísérletét, 100 koronával birságoták meg.

Sudribunkó állva maradt a nyeretlen kétévesek handikapjának startjánál.

Ignorant lapockabénaságban szenved, ami mentségül szolgál a Mindegymén mérsékelt futására.

Előzetes program

Alagi versenyek 1920.

(Magyar Lovaregylet.)

Őszi elő-meeting.

Első nap. Szerda, szeptember 22.

I. *Eladóverseny.* 12.000 K győztesnek, 3600 K a 2-iknak, 1200 K a 3-iknak. Táv. 1600 m. 3é és idb. lovaknak.

3é Szerelem	5é Virilist
4é Renyhe	3é Lotoma
3é Beicos	4é Falstaff
3é Hangulat	3é Percival
3é Vándorló	5é Selica
4é Podmelec	3é Szaniszló
3é Hadvezér	4é Gemahl
4é Garam	4é Kártyás II.
6é Ó'te	3é Excellenz
5é Csusza	3é Eleonore
3é Maclura	

Eladási árbejelentés szeptember 20.

II. *Kétévesek versenye.* 20.000 K a győztesnek, 6000 K a 2-iknak, 2000 K a 3-iknak. Táv. 1100 m. 2é ménék és kancáknak.

Szattyán	53 $\frac{1}{2}$	Istenadta	55
Androclus	55	Dáridó	53 $\frac{1}{2}$
Balbinus	55	Gyarmati	53 $\frac{1}{2}$
Aurelia	53 $\frac{1}{2}$	Bubi II.	55
Leda II.	56 $\frac{1}{2}$	Wunderb.	55
Lora II.	53 $\frac{1}{2}$	Radó	55
Carlyle	55	Mamlasz	58
Lazzarone	55	Halavány	53 $\frac{1}{2}$
Petrarka	58	Nevelő	53 $\frac{1}{2}$
Szédítő	53 $\frac{1}{2}$		

III. *Kisérleti verseny.* 40.000 K a győztesnek, 12.000 K a 2-iknak, 4000 K a 3-iknak. Táv. 900 m. 2é és 3é ménék és kancáknak.

2é Szatty.	49	3é Obul.	57
3é Bams.	57	3é Kabal	55 $\frac{1}{2}$
2é Mióta	50 $\frac{1}{2}$	3é Cudar	57
2é Szelv.	49	3é Akácfa	55 $\frac{1}{2}$
3é Kindy	55 $\frac{1}{2}$	3é Gioc	57
3é Hop!	55 $\frac{1}{2}$	3é Napk.	55 $\frac{1}{2}$
2é Államt.	50 $\frac{1}{2}$	2é Maml.	50 $\frac{1}{2}$

IV. *Kétévesek handikapja.* 15.000 K a győztesnek, 5500 K a 2-iknak, 2000 K a 3-iknak. Táv. 900 m.

Dajka	Fox-Trot
Szattyán	Réka
Balsors	Racker
Aurelia	Undine
Rutilia	Hoppy
Livorno	Tedd reá
Lora II.	Maruja
Zsandár II.	Putnik

Teherközlés szeptember 18-án.

V. *Handikap.* 15.000 K a győztesnek, 5500 K a 2-iknak, 2000 K a 3-iknak. Táv. 1800 m. 3é és idb. lovaknak.

4é Vadászkal.	4é Vidám
3é Hocuspoc.	3é Vigalom
id. Lágycad	5é Csusza
3é Trappist	4é Babus
4é Távöl	5é Virilist
3é Berohan	4é Marion
5é Ignorant	3é Gioconda
4é Favorite	3é Burkus II.

Teherközlés szeptember 18-án.

VI. *Welter-handikap.* 12.000 K a győztesnek, 4500 K a 2-iknak, 1500 K a 3-iknak. Táv. 1300 m. 3é és idb. lovaknak.

3é Habakuk	4é Schampus
3é Hogy-hogy	5é Virilist
4é Renyhe	3é Akácza
3é Beicos	4é Falstaff
3é Nyalka	3é Szaniszló
3é Hangulat	5é Selica
id. Lágycad	4é Mátyásföld
4é Sinnfein	4é Cornette
3é Humanist.	id. Suskus
4é Garam	3é Ekkehard
3é Pendítő	3é Pandur
5é Emőd	4é Kuvik
6é Ó'te	

Teherközlés szeptember 18-án.

Káposztásmegyeri versenyek.

(Pestvidéki versenyegylet.)

Szeptemberi meeting.

Negyedik nap. Vasárnap, szeptember 19.

2.40 1. **Tatai díj.** 12.000 K a győztesnek, 3000 K a másodiknak, 1500 K a harmadiknak. Táv. kb. **2000** m. 3é és idb. kont. lovak számára, melyek a folyó évben 15.000 K-nál nagyobb értékű versenyt nem nyertek. Teherengedményes jockey-jelöltök és lovászfiúk által lovagolandó.

..... 1.	(2)	Árpádhalmi ménés 3é pm Hogy Szigeti 642	56
		Wool Winder—Akárhogy. Rózsaszín, fehér sapka.	
..... 2.	(1)	Árpádhalmi ménés 3é pk Bocsásd meg Szigeti 43	47½
		Pardon—Vedetta. Rózsaszín, fehér sapka.	
..... 3.		Bamberger I. ur 4é pk Szerencse Reeves H. 615	51½
		Kahlenberg—Szemérmes. Fehér, fekete karszalag és s.	
..... 4.		Benaiad N. hgné 4é pk Renyhe Martinkovich 642	58½
		Rascal v. Spiridion—Rossz pénz. Vörös, fehér sapka.	
..... 5.		Egyedi L. ur 4é sm Asiago Gombolai — — 643	53
		Fantome—Aviata. Viola, narancssárga ujjak.	
..... 6.		Gr. Jankovich-Bésán E. 4é stpk Vidám Szemere 631	58½
		Mokan—Varázs. Kék, vörös ujjak, aransárga sapka.	
..... 7.	(8)	Kállay J. ur 5é sk Csusza Tulajdonos — — 645	62½
		Fantome—Töpörtyü. Vörös-fehér-kék gyűrűk, kék s.	
..... 8.	(7)	Kállay J. ur 4é pk Kitty Tulajdonos — — 647	51½
		Pardon—Lady Kitty. Vörös-fehér-kék gyűrűk, kék s.	
..... 9.		Gr. Kinsky Zd. 4é stpk Guzla Krause — — 631	51½
		Spiridion—Gyerünk csak! Vörös és feh. csikos, vör. s.	
..... 10.		Márkus Á. ur 5é sk Selica Tulajdonos — — 646	62½
		Mindegy—Sediranda. Kék és fekete csikos, kék sapka.	
..... 11.		Mr. Dark 4é pm Boroovic id Mravik — — 638	64
		Roy. Lancer—Boszorkány. Cs.-v., feh. szal. és s., fek. karsz.	
..... 12.		Tiszavölgyi ménés 4é sk Marika Gombolai — 603	62½
		Kokoro—Valus. Aransárga, viola sapka.	
..... 13.		Gr. Wenckheim D. 3é sk Matuska (fv.) Kaposi 638	58½
		Maxim—Fenek. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	
..... 14.		Zangen K. ur 4é stpm Kuvik Tulajdonos — 640	63
		Sly Fox—Ditton Girl. Viola, sárga sapka.	

Legjobb formája birtokában *Marikát* kell valószínű nyerőnek tekintenünk, de *Vidám* is oly stílusban győzött legutóbb, mely arra enged következtetni, hogy a Mokan-kanca visszanyerte tavalyi képességének legalább jó részét s ez esetben nagyon meleggé teheti Marikának a versenyt. Nem megvetendő ellenfelek *Hogy-hogy* és *Guzla* sem, melyeknek a táv nagyon megfelel; ez utóbbit kedvező terhe és istállója jó formája is ajánlja.

Jelöltjeink : **Marika—Vidám—Guzla.**

A Bookmakerek Központi

Fogadó Irodájának Fiókja

VI., Andrassy-ut 45.

Telefon 63—35.

3:05 II. **Eladók versenye.** 8000 K a győztesnek, 2000 K a másodiknak, 1000 K a harmadiknak. Táv. kb. **1200** m. 3é és id. lovak számára, melyek a folyó és az ezt megelőző évben 15.000 K-nál nagyobb értékű versenyt nem nyertek. Oly lovaszfiuk által lovagolandó, kik még tiz versenyt nem nyertek.

..... 1.	Bamberger I. ur 3é pk Szerlem Reeves H. — 846	46¹/₂
	Óreg lak—Sérénade. 60.000 K. Feh., fek. karsz. és s.	
..... 2.	Edlinger O. ur 6é sher Mirliflore Zangen K. 398	54
	King Rob—Mirabelle. 80.000 K. Sötz., fek. ujj., gomb. és s.	
..... 3.	Dr. Horváthné és Schober 4é pk Garam Györffy 642	56
	Mokan—Golden Butterfly. 100.000 K. Viola, sárg. szeg. és s.	
..... 4.	Krause K. ur 4é pk Schampus Tulajdonos — 636	59
	Norman III.—Szegefű. 120.000 K. Vör., feh.-fek. gy. u., fek. s.	
..... 5.	Lajtakátaí istálló 3é sk Loloma Smutny — 243	46¹/₂
	Percy—Lollipop. 60.000 K. Sötétk., feh. petty., sötétkek s.	
..... 6. (7)	Molnár L. alezr. 4é sm Gemahl Reeves H. — 640	57¹/₂
	Delaunay—Mirka. 100.000 K. Acélkek, világoskék sapka.	
..... 7. (6)	Molnár L. alezr. 3é pk Vidu Tulajdonos — 640	46¹/₂
	Dusán—Vivólány. 60.000 K. Acélkek, világoskék sapka.	
..... 8. (9)	Petényi ménes 3é sm Excellenz Bohrn — — 640	58
	Jaromir—Nimonia. 120.000 K. Aranys., vör. ujjak és s.	
..... 9. (8)	Petényi ménes 3é sk Eleonore Bohrn — — 640	56¹/₂
	Jaromir—Lolotte. 120.000 K. Aranys., vör. ujjak és s.	
..... 10.	Pozsegay Ödön 3é pm Kadi Hesp E. — — 640	53
	Nuage—Princess Ikbai. 80.000 K. Vadgalambsz., vör. s.	

Papiron Gemahl alig volna verhető, de a Delaunay-mén távolról sem az, ami volt s kevés munkát végzett az utóbbi időben. Alacsony terhével *Lolomát* illetné tehát az első esély, a többi kötelezett ló oly silány klasszisu, hogy *Schampust* elébük kell helyeznünk. *Mirliflore* és *Szerlem* hely eséllyel bírnak.

Jelöltjeink: **Loloma—Schampus—Mirliflore.**

Vasuti menetrend

		Rendes vonat	Csak vasárnap	Külön vonatok		
Oda:	Indul Budapest ny. p.-u.-ról	12:25	12:35	1:25	1:45	1:55
	Érk. Rákospalota (Versenyter)	12:45	12:53	1:43	2:03	2:13
Vissza:	Indul Rákospalotáról (Versenyter)	6:30	6:40	6:50	7:00	
	Érk. Budapest ny. p.-u.-ra	6:50	7:00	7:10	7:20	
Oda:	Ind. Alagról	1:03''	1:49''	Vissza: Ind. Rákospalotáról		
	Érk. Rákospalotára	1:18''	2:00''			
						6:42
						6:52

Villamos összeköttetés Budapest nyugoti p. u.-tól az 55. számú és A betűs kocsikkal 10 percenként, versenynapokon 1/21 és 2 óra között 5 percenként.

355 III. **Alagi handicap.** 15.000 K a győztesnek, 3500 K a másodiknak, 2000 K a harmadiknak. Táv. kb. **1400** m. 3é és idb. lovak számára, melyek a folyó és az ezt megelőző évben 15.000 K-nál nagyobb értékű versenyt nem nyertek. Teherengedményes belföldi professionátus lovasok és lovászfiúk által lovagolandó.

.....	1.	Stein V. ur 5é pk Orphelia Gombolai — — — 496	61
		Prince Olaf—Langden Lass. Kék, szürke ujjak és s.	
.....	2.	Gr. Sigray 4é sk Csikszereda gr. Pejacsevich A. 643	60^{1/2}
		Horkay—Codein. Vörös és fehér csikos.	
.....	3.	(4) Molnár L. alezr. 4é pk Cornette Tulajdonos 642	57^{1/2}
		Shieve Gallion—Cornette. Acélkék, világoskék sapka.	
.....	4.	(3) Molnár L. alezr. 4é pm Kárttyás II. Tulajdonos 646	53
		Pardon—Eljen. Acélkék, világoskék sapka.	
.....	5.	Pozsegay Ödön 3é pm Pandur Hesp E. — — 636	51
		Rascal—Pruszli. Vadgalambszürke, vörös s.	
.....	6.	Márkus Á. ur 5é sk Selica Tulajdonos — — 643	50^{1/2}
		Mindegy—Sedirandá. Kék és fek. csikos, kék sapka.	
.....	7.	Ószi K. ur 4é sm Bank Reeves II. — — — 642	50^{1/2}
		Bankár—Suffragette. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	8.	(13, 17) Árpádalmi ménes 3é pm Hogy hogy Szigeti 642	50
		Wool Winder—Akárhogy. Rózsaszín, fehér sapka.	
.....	9.	Kállay J. ur 5é sk Csusza Tulajdonos — — 646	49
		Fantôme—Tóportyú. Vörös-fehér-kék gyűrűk, kék sapka.	
.....	10.	Georg Biedermann 4é pm Sinnfein Krause — 12	48
		Shieve Gallion—Spotless. Lazaevörös, fekete sapka.	
.....	11.	Zangen K. ur 4é stpm Kuvik Tulajdonos — 640	47
		Sly Fox—Ditton Girl. Viola, sárga sapka.	
.....	12.	Petényi ménes 3é pm Hafner Bohrn — — — 636	47
		Matschaker—Fairry Sands. Aranyárga, vör. ujjak és s.	
.....	13.	(8, 17) Árpádalmi ménes 3é pk Boesásd meg Szigeti 643	46
		Pardon—Vedetta. Rózsaszín, fehér sapka.	
.....	14.	Weizsmann J. ur 4é stpk Mismás Hesp E. — 642	45
		Robert le Diable—Miss Knight. Arany. és vör. esik., fek. s.	
.....	15.	Jeges S. ur 6é sk Ó te Hesp E. — — — 509	43
		Chevening—Odább. Aranyárga, vörös pettyes sapka.	
.....	16.	Melik A. ur 4é sm Mátyásföld Csompora — 646	42^{1/2}
		Beregvölgy—Columbia. Vörös, fekete ujjak és s.	
.....	17.	(8, 13) Árpádalmi ménes 3é sm Habakuk Szigeti — 642	42
		Ossian—Zsidólány. Rózsaszín, fehér sapka.	
.....	18.	Dr. Horváthné és Schober 4é stpk Garam Győrffy 642	42
		Mokan—Golden Butterfly. Viola, sárga szegély és s.	
.....	19.	(21) Lajtakátai istálló 3é sk Loloma Smutny — — 243	41^{1/2}
		Percy—Lollipop. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	
.....	20.	Császár J. ur id sk Lágyad Berényi — — — 640	41
		Bon marché—Lady Ogle. Barna.	
.....	21.	(19) Lajtakátai istálló 5é pk Szemérmetlen Smutny 641	40^{1/2}
		Robert le Diable—Saucey Girl. Sötétk., feh. petty., sötétk. s.	
.....	22.	Boros Gy. ur 3é pk Szamóca Milne II. — — 642	40
		Posthumus—Szádvár. Sötétzöld, fehér szegély.	
.....	23.	Luczenbacher R. ur 6é pk Canada Bohrn — 642	39
		Morpeth—Cannes. Szalmasárga, világoskék s.	

Ó te, Mátyásföld és *Szemérmellen* meglehetősen kedvező elbírálásban részesültek s ezeket a leirt sorrendben várjuk a célnál. Igen jó sánsszal indul még *Pandur* és *Cornette*, mely utóbbi legjobb formájával győzhetne is.

Jelöltjeink: **Ó te—Mátyásföld—Szemérmetlen.**

4:30 IV. Akadályverseny-handicap. 12.000 K a győztesnek, 3000 K a másodiknak, 1500 K a harmadiknak, 800 K negyediknek. Táv. kb. **4000** m. 4é és idb. lovak számára, melyek a folyó és az ezt megelőző évben 15.000 K-nál nagyobb értékű versenyt nem nyertek.

..... 1.	Lakos B. száz. 5é sk Galia Tulajdonos — — 645	75^{1/2}
	Slieve Gallion—Santoy. Bordóvörös, kék szegély, vör. s.	
..... 2.	Tiszavölgyi ménes 5é sk Csendes Gombolai 645	74^{1/2}
	Con amore—Breviary. Aranysárga, viola sapka.	
..... 3.	Bamberger I. ur 4é pk Szerencse Reeves H. 645	74
	Kahlenberg—Szemórmes. Fehér, fekete karsz. és sapka.	
..... 4.	Br. Born F. 5é sk Dudu Krause — — — 647	72^{1/2}
	Gaga—Elegie. Fekete, fehér ujjak, sárga sapka.	
..... 5.	Somogyi istálló 5é pk Nóra Hesp E. — — 647	70^{1/2}
	Royal Lancer—Nevermore. Fehér, zöld ujjak és sapka.	
..... 6.	Weiszmann J. ur 4é sm Intéző Hesp E. — — 645	68
	Royal Lancer—Integrity. Aranysárga, vör. csikos, fek. s.	
..... 7.	Egyedi A. ur 5é pk Ifjasszony Bohrn — — 516	61^{1/2}
	Slieve Gallion—Nénémasszony. Bordóvörös, lazaszínű uj.	
..... 8.	Gr. Kinsky Zd. 4é pm R. F. Krause — — — 453	60^{1/2}
	Wool Winder—Recovery. Vörös és feh. csikos, vör. s.	
..... 9.	Molnár L. alezr. 6é pk Galone Tulajdonos — 645	60
	Wool Winder—Galore. Acélkék, világoskék sapka.	

Szerencse most nagy formában van s még magas súlyával is első esélyt képvisel. *Intézőt* kedvező terhe s multkori formája ajánlja, őt tekintjük leg-erősebb ellenfelének. *Nóra* talán megint jól fut s ez esetben komoly ellenfél lehet.

Jelöltjeink: **Szerencse—Intéző—Nóra.**

Esetleges totalizátor osztalékok.
A harmadik megyeri napon:

I. futam: 10:36 Ignorant, 41 Kabbala, 64 Csikszereda, 100 Asiago, 216 Bocsásd meg.

II. futam: 10:25 Delnő és Vicipán, 27 Vigalom, 73 Tuskó, 147 Miss Veles, 159 Susan.

III. futam: 10:30 Galla, 37 Suhogó, 55 Csendes, 109 Intéző, 119 Galone.

IV. futam: 10:45 Favorite, 46 Gustav és Kártyás II., 49 Habakuk, 76 Csusza, 83 Gyepre fanka, 111 Szerelem, 115 Selica, 212 Podmelec.

V. futam: 10:37 Thurzó, 40 Kitty, 55 Principal, 62 Queda, 122 Nóra, 132 Kipárolgó, 161 Marschall Hindenburg.

VI. futam: 10:32 Driva, 88 Repkény, 104 Djlvékiar, 124 Dajka, 151 Helia, 213 Bubi II., 216 Sudribunkó, 217 Magda, 366 Varázsfuvola, 559 Pető.

A Pestvidéki Versenyegylet versenytársága felkéri a versenyeket látogató közönséget, hogy az esetleges kellemetlenségek elkerülése végett a kiutazásnál a korábban induló vonatokat, a visszautazásnál a később induló vonatokat is szíveskedjék igénybe venni, mert sem az Államvasutak, sem a közrendet fentartó közegek nem fogják megengedni a lépcsőkön, tetőn és ütközőkön való utazást. Amint az egyes vonatok megteltek, a bejáratokat lezárják és a pályaudvarra senkit sem bocsájtanak be.

5-10 V. Eladó kétévesek handicapja. 8000 K a győztesnek, 2000 K a másodiknak 1000 K a harmadiknak. Táv. kb. **1200** m. Kont kétévesek számára, melyek 10.000 K-nál nagyobb értékű versenyt nem nyertek. A győztes 120.000 K-ért árverés útján eladó. Lovászfűk által lovagolandó.

.....	1.	^{3,5} / ₈	Dióspusztai ménes sk Vipidia Hitch — — — 648	60
			Horkay—Volante. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
.....	2.		Császár J. ur pk Kemenate Berényi — — — 634	54
			Wool Winder—Kevéssel. Barna.	
.....	3.	^{1,5} / ₈	Dióspusztai ménes stpk Sempronia Hitch — 637	53
			Öreg lak—Serenade. Vör., feh. kettős szalag, zöld s.	
.....	4.		Gr. Wenckheim D. sm Vakmerő Kaposi — — 513	52^{1/2}
			Öreg lak—Varróleány. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	
.....	5.	^{1,3} / ₈	Dióspusztai ménes pm Silanus Hitch — — — 634	52
			Morpeth—Star. Vörös, feh. kettős szalag, zöld sapka.	
.....	6.		Őszi K. ur pm Sudribunkó Reeves H. — — — 648	45^{1/2}
			Mokan—Bon départ. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	7.	¹¹	Egyedi A. ur pm Ime Bohrn — — — — 491	45^{1/2}
			Delaunay—Imme. Bordeauxv., lazacsz. ujjak.	
.....	8.	^{1,3} / ₅	Dióspusztai ménes pk Manillia Hitch — — 634	45
			Bony—Morris Tube. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
.....	9.	¹²	Gr. Jankovich-Bésán E. sk Hoppy Szemere K. 637	45
			Öreg lak—Heronshaw. Kék, vörös ujjak, aranysárga s.	
.....	10.		Zangen K. ur pher Pető Tulajdonos — — — 648	44
			Ossian—Párja nincs. Viola, sárga sapka.	
.....	11.	⁷	Egyedi A. ur pk Repkény Bohrn — — — — 648	44
			Mokan—Remény. Bordóvörös, lazacszínű ujjak.	
.....	12.	⁹	Gr. Jankovich-B. E. stpk Tedd reá Szemere K. 634	44
			Öreg lak—Titania. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.	
.....	13.		Egyedi L. ur sk Fox-Trot Gombolai — — — 495	44
			Fantome—Tonking. Viola, narancssárga ujjak.	
.....	14.		Issekutz Gy. urnő pm Fátra Issekutz Gy. — 637	44
			Norman III.—Flavia. Viola, fehér szalag.	
.....	15.		Borbély Gy. ur stpk Borovicska gr. Pejaes. A. 634	43^{1/2}
			Piety—Borostyán. Sötétkék és vörös csikos, vör. sapka.	
.....	16.		Weismann J. ur sk Helia Hesp E. — — — 648	42
			Mindig—Kriemhilde. Aranysárga és vörös csikos, fek. s.	

Vakmerő elég jó klasszist képvisel ahhoz, hogy ezt a versenyt megnyerje. *Kemenate* legutóbb mutatott olyan formát, hogy ő benne látjuk legveszélyesebb ellenfelét, a Dióspusztai ménes kiküldöttje és *Fátra* előtt.

Jelöltjeink: **Vakmerő—Kemenate—Fátra.**

SORRENTO

kávéház és étterem
VI., Teréz-körút 19.

Tulajdonos: DEÁK ELEMÉR

Guttman Béla

kötött-, szövött-
és trikot-árak
nagykereskedése

Telefon: 151—78.

BUDAPEST, IV.,

Koronaherceg-u. 6.

5·50 VI. Háromévesek gátversenye 12.000 K a győztesnek, 3000 K a másodiknak, 1500 K a harmadiknak. Tav. kb. **2400** m. Kont lovak számára, melyek 15.000 K-nál nagyobb értékű versenyt nem nyertek.

-----	1.	Br. Born F. sk Blonde Krause — — — — — 150	62
		Blondel—Coronea. 150.000 K. Fek., feh. u., sárga sapka.	
-----	2.	Győrffy L. ur pk Hadvezér Győrffy — — — — — 640	66
		Hadur—Ezredév. Feh., vörös gyűrűk, ujjak és sapka.	
-----	3.	Gr. Jankovich-Bésán E. pm Vigalom Szemere 644	67^{1/2}
		Gascony—Visz. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.	
-----	4.	Gr. Kinsky Zd. sm Vicispán Krause — — — — — 644	66
		Con amore—Viola. Vörös és fehér csikos, vörös sapka.	
-----	5.	Klasy J. ur sk Hadi özvegy Győrffy — — — — — 639	66
		Öreg lak—Heronshaw. Azurkék, rózsaszínű ujjak.	
-----	6.	László A. ur pk Miczike Tulajdonos — — — — — 644	63^{1/3}
		Mindig—Mädchen f. Alles. 150.000 K. Nar.-s., feh. u. és s.	
-----	7. (8)	Őszi K. ur pm Mokányfi Reeves H. — — — — — 633	66
		Mokan—Diana. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
-----	8. (7)	Őszi K. ur pk Helyre Kata Reeves H. — — — — — 639	66
		Rascal—Ariette. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
-----	9. (10)	Weizsmann J. ur pk Delnő Hesp E. — — — — — 644	62
		Royal Lancer—Formosa. 150.000 K. Ar.-s. és v. cs., fek. s.	
-----	10. (9)	Weizsmann J. ur pk Szélesség Hesp E. — — — — — 633	62
		Wool Winder—Szépitő. 150.000 K. Ar.-s. és v. cs., fek. s.	

Legutóbbi teljesítményeiket véve alapul, *Vigalom* győzelmét kell várunk, *Vicispán* és *Mokányfi* előtt, melyek *Hadi özvegyet* tartják.

Jelöltjeink: **Vigalom—Vicispán—Mokányfi.**

Budapesti bookmakerek:

Abonyi Ödön
Adler József
Auer Bertalan
Barabás Lajos
Bauer Aladár
Deutsch Zsigmond
Gyöngy Lajos
Jarabek Kálmán
Tatay Vilmos
Teplánszky Bertalan
Terray Gyula
Weiner József

Bookmakerek Központi

Fogadó Irodája

Kossuth Lajos-u. 14-16. Telefon Józs. 23-19.

Bookmakerek Központi

Fogadó Irodájának Fiókja

Andrássy-ut 45. Telefon 63-35.

Elfogad: fix- és startodsz-fogadásokat a kaposztásmegyeri, alagi, bécsi valamint az ügetőversenyekre. Napi halmozásokat, fix előfogadásokat legkülansabbul bonyolít le. o o o

Káposztásmegyer
(Pestvidéki Versenyegylet.)

Szeptemberi meeting.

Első nap. Szeptember 8.

631 I. Kőbányai díj. 1800 m.

- 506 Vidám 54 Hofbauer (4) 1
Mokán—Varázs
510 Nyalka 49 Martinek (1½) 2
496 Szerencse 52 Braunst.(14) 3
487 Guzla 57 Strucov. (6) 4
473 Boesásd meg 48
Pospisil (6) 0
473 Szamóca 49 Csillag (25) 0
434 Szemérmetlen 52 Fűki(8) 0
509 Kádi 49½ Hütter (25) 0
3 h., 1½ h. 1.56. 10:39. 10:14.
13. 18. 12.000. 2900. 1400 K.
(Szemere K.)

632 II. Akadályverseny-handikap. 490 m.

- 459 Suhogó 61 Németh F.(2) 1
Mindig—Spansau
450 Galla 69½ Ryb. (10) 2
285 Galone 56½ Haus.V.(14) 3
69 Csendes 72½ Hutfl.(3½) 4
433 Intéző 67 Gimpl (6) 0
450 Ifjasszony 61 Gyurgy(4) 0
376 Muci 56½ Illés (50) 0
Nyakh., 8 h., 5.06½. 10:30.
10:15. 19. 25. Muci kitört.
12.000, 2880, 1380 K. (Hesp E.)

633 III. Háromévesek gátverseny-handikapja. 2400 m.

- 514 Vigalom 61½ Szabó B.(2) 1
Gascony—Visz
451 Vicispán 56 Gyürü (16) 2
508 Mokányfi 57½ Bóde (4) 3
485 Hadi özvegy 57
Bocskai (10) 4
467 Micike 58½ Hutfl. (4) 0
478 Szélesség 58½ Gimpl(12) 0
395 Tuskó 52½ Reinw.K.(5) 0
2½ h., fejh. 2.44. 10:26 10:16.
33. 18. Tuskó megvált lovásától.
10.000, 2410, 1110 K.
(Szemere K.)

634 IV. Kétévesek eladóversenye. 1200 m.

- 496 Kemenate 41 Murin (10) 1
Wool Winder—Kevéssel
491 Fekomadta 49½ Mart.(P) 2
479 Fátira 42½ Horváth (20) 3
479 Silanus 46½
Szabó L. II. (4) 0
491 Mihri-Mah 41
Szabó J. (12) 0
491 Boroviecska 41 Hofb. (8) 0
479 Manilia 41 Takács J.(16) 0
491 Tedd reá 41 Kvarik (20) 0
479 Sudribunkó 42½
Hütter (16) 0

501 Helia 41 Vondra (16) 0
1 h., 7 h. 1.15½. 10:166 10:30
15. 52. A győztesre ajánlat
nem történt. 8000, 1950, 950 K.
(Berényi.)

635 V. Gátverseny. 2800 m.

- 509 Queda 58½ Mihallov(16) 1
Norman III.—Querida
334 Thurzó 62½ Gyürü (6) 2
394 Principal 64½
Hauser V. (3) †
440 Gábordiák 66½ Bóde (2) †
454 Podmelec 59½
Gyurgyev (20) 0
Marschall Hindenb. 58½
Szabó B. (4) 0
390 Connie 58½ Bocskai(12) 0
453 Nóra 67½ Gimpl (12) 0

2½ h., 3 h. holtverseny. 3.10.
10:115. 10:17. 14. 11 Principal.
11 Gábordiák, Fumor, mely
Lipták A. jockeyval kimá-
zsáztatott, a próbaugrásnál
elbukott s a versenyben nem
vett részt. 12.000, 2900, 700 K
a két harmadik mindegyiké-
nek. (Hesp E.)

636 VI. Welter-handikap. 1200 m.

- 498 Pandur 48 Komoly (10) 1
Rascal—Pruszi
508 Cornette 59 Haus. V (6) 2
509 Kuvik 47 Martinek (8) 3
294 Csikszereda 60½
Scheibal (2½) 4
514 Bank 54 Braunstein. (6) 0
598 Hafner 51 Reinwald(16) 0
508 Favorite 50 Hofbauer(25) 0
498 Schampus 49
Szabó Gy. (25) 0
508 Mismás 49½ Mihal. (16) 0
509 Gustav 47 Fűki (20) 0
508 Pandora 47½ Szabó S.(4) 0
502 Habakuk 47
Szabó L. II. (10) 0
508 Eleonore 39
Reinwald K. (33) 0
288 Miss Veles 39 Popa (65) 0
1½ h., nyakh. 1.13½. 10:122.
10:34. 34. 28. 8000, 1920, 920 K.
(Hesp E.)

Második nap. Szept. 12.

637 I. Kétévesek eladóversenye. 1200 m.

- 634 Fekomadta 55½
Martinek (3) 1
Öreg lak—Fene
491 Sempronia 50
Szabó L. II. (P) 2
491 Sakál 42½ Reinw. K.(20) 3
491 Hopp 45 Kvarik (33) 4
124 Avidius 40½
Takács I. II. (16) 0

634 Fátira 40½ Horv. I. (6) 0
507 Pergő 45 Fűki (14) 0
634 Helia 45 Vondra (10) 0
1½ h., 1½ h. 1.16½. 10:35.
10:13. 13. 29. A győztest
megvette báró Born Fri-
gyesné 125.000 K-ért. 8000,
4450, 2200 K. (Kaposi.)

638 II. Pestmegyei díj. 1800 m.

- 493 Marika 55 Schnell. (3) 1
Kokoro—Valus
499 Matuska 52 Schejb.(1¼) 2
498 Ignorant 58½
Szabó S. (4) 3
245 Boroevic 55½
Seltenreich (6) 4
372 Selica 54 Mihal. (12) 0
i h., 3 h. 1.55½. 10:43. 10:18,
13. 12.000. 2900. 1400 K.
(Gombóiai.)

639 III. Háromévesek nagy gátv. handikapja. 2400 m

- 514 Gyepre fanka 64
Gyürü (8) 1
Royal Lancer—Gyerünk
csak
506 Györök 64½ Szabó B.(4) 2
633 Hadi özvegy 55½
Bocskai (10) 3
508 Kindy 64 Szántó M. (8) 4
486 Szamszló 63½ Hutfl.(8) 0
472 Delnő 60½ Gimpl (12) 0
451 Helyre Kata 55½
Bóde (5) 0
395 Susan 53 Lipták L. (50) 0
633 Tuskó 52½ Mihalo. (6) 0
4 h., nyakh. 2.45. 10:105.
10:26. 19. 37. 20.000, 4800,
2300, 1000 K. (Krause.)

640 IV. Eladók handikapja. 1200 m.

- 636 Eleonore 37
Reinwald K. (20) 1
Jaromir—Lolotte
636 Kuvik 45½ Mart. (2) 2
514 Hadvezér 40½ Hofb.(16) 3
509 Vidu 35½ Takács I.(10) 4
385 Gemahl 62½ Fűki (4) 0
473 Excellenz 49 Seltenr.(25) 0
467 Lágyad 42½ Murin (4) 0
631 Kadi 38 Vondra (25) 0
Nyakh., 3 h. 1.15. 10:124.
(Eleonore és Excellenz)
10:29. 13. 20. A győztesre
ajánlat nem történt. 8000,
1920, 920 K. (Bohrn.)

641 V. Gátverseny. 2800 m.

- 635 Nora 66½ Ném. F. (9) 1
Royal Lancer—Nevormore

635 Principal 63¹/₂
Gyűrű (1¹/₄) 2
Kipárolgó 60¹/₂ Gimpl(4) †
506 Fumor 60¹/₂ Gyurgy.(20) †
635 Marsch. Hindenburg 58¹/₂
Szabó B. (4) 0
635 Connie 58¹/₂ Mihalov.(12) 0

1¹/₂ h., 2 h. holtverseny a
harmadik helyre 3.12. 10:90.
10:22. 14. 12.000. 2900. 650 K
a két harmadik mindegyiké-
nek. (Hesp E.)

642 VI Handikap. 1400 m.

514 Kártyás II. 50¹/₂
Mihalovics (10) 1
Pardon—Eljen
514 Hogy-hogy 49¹/₂ Krüll(8) 2
636 Cornette 56¹/₂ Fűki (14) 3
636 Bank 50¹/₂ Braunst. (8) 4
48 Shogun 57¹/₂
Schejbal (2¹/₂) 0
493 Renyhe 54¹/₂ Schnell.(10) 0
263 Morla 49¹/₂ Szabó Gy.(16) 0
636 Mismás 46 Komoly (16) 0
514 Ó te 43¹/₂ Vondra (6) 0
502 Garam 43¹/₂ Zsivk. (10) 0
478 Salvia 41¹/₂ Hofb. (8) 0
631 Szamóca 40¹/₂
Takács I. (20) 0
486 Canada 39¹/₂
Reinwald K. (16) 0
509 Szerelem 40 Pfann (16) 0
1¹/₂ h., nyakh. 1.30. 10:68.
(Kártyás II. és Cornette)
10:58. 37. 58. 10.000. 2410. 1110
K. (Molnár L. alezr.)

Harmadik nap. Szept. 16.

643 I. Rákospalotai díj. 1400 m.

631 Nyalka 45 Mart. (2) 1
Horkay—Nagyszerű
666 Csikszereda 54 Hofb.(6) 2
510 Kaballa 56 Richter (3) 3
638 Ignorant 60¹/₂ Schnell.(4) 4
631 Boes.meg 44 Pospisil(16) 0
514 Asiago 50¹/₂ Szabó J. (8) 0

Bizt. fejh. 3 h. 1.30¹/₂.
(Kézzel mérve.) 10:28. 10:17.
23. 12.000. 2900. 1400. (Ka-
posi.)

644 II. Háromévesek gátver- seny-handicapja. 2400 m

638 Micike 56¹/₂ Böde (12) 1
Mindig—Mádehen f. Alles
638 Vigalom 68
Szabó B. (1¹/₄) 2
639 Delnő 59 Gimpl (8) 3
633 Vicspán 56 Rójik (2¹/₂) 4
636 Miss Veles 54
Schnell. (40) 0
639 Susan 56 Hauser V. (33) 0
639 Tuskó 50¹/₂ Mihal. (6) 0
Tuskó megvált lovasától.
Miss Veles elbukott. Bizt.
1¹/₂ h. 3¹/₄ h. 2.49. (Kézzel
mérve.) 10:116. 10:23. 14. 19.
10.000. 2400. 1110. (László A.)

645 III. Akadémaverseny. 4800 m.

631 Szerencse 61 Böde (4) 1
Kahlenberg—Szemerkes
632 Intéző 61¹/₂ Gimpl(16) 2
632 Csendes 69¹/₂
Gyurgy. (8) 3
632 Galla 70¹/₂ Rybensky(2) 4
632 Suhogó 61 Ném. F. (2¹/₂) 0
632 Galone 61¹/₂
Hauser V. (16) 0
Könnyen 2 h. 1 h. 6.25³/₅.
(Kézzel mérve.) 10:45. 10:26.
44. 12.000. 2900. 1400.
(Reeves H.)

646 IV. Handicap. 2400 m.

478 Kerréna 38
Takács I. (16) 1
Wool Winder—Kevéssel
639 Gyepre fanka 43
Szabó Gy. (10) 2
636 Habakuk 41¹/₂
Szabó L. (5) 3
635 Podmelec 38 Popa (16) 4
642 Kártyás II. 55¹/₂
Haus. V. (3) 0

638 Selica 54¹/₂ Schnell. (14) 0
630 Csusza 53 Schejbal (8) 0
636 Favorite 48 Pusztér (4) 0
635 Gustav 46 Fűki (20) 0
642 Szerelem 38 Reinw.(12) 0
Könny. 3 h. 1¹/₂ h. 2.32³/₅.
16:207. 10:44. 27. 21. 10.000.
2410. 1110. (Krause.)

647 V. Gátverseny. 2800 m.

358 Dudu 64¹/₂ Hutfl. (4) 1
Gaga—Elegie
641 Principal 64¹/₂
Hauser V. (6) 2
635 Thurzó 62¹/₂ Gyűrű (3) 3
635 Queda 65¹/₂ Gimpl (4) 4
641 Kipárolgó 61¹/₂
Tóth L. (14) 0
641 M. Hindenburg 59¹/₂
Szabó B. (12) 0
397 Kitty 62¹/₂ Böde (8) 0
641 Nora 66¹/₂ Ném. F. (10) 0
Küzd. fejh. fejh., fejh. 3.09.
(Kézzel mérve.) 10:57. 10:17.
16. 14. 12.000. 2900. 1400.
(Krause.)

648 VI. Nyeretlen kétévesek handicapja. 1200 m.

501 Vipidia 55 Schnell. (3) 1
Horkay—Volante
495 Driva 57 Schejbal. (2¹/₂) 2
507 Magda 49¹/₂ Fűki (20) 3
465 Repkény 49¹/₂ Kom. (8) 4
461 Bubi II. 57¹/₂
Hauser V. (20) 0
504 Varázsfuvola 56¹/₂
Kvarik (33) 0
513 Dajka 54¹/₂ Mart. (10) 0
501 Djilvékiar 52 Puck (12) 0
491 Pető 49¹/₂ Haselb. (50) 0
634 Sudribunkó 49¹/₂
Rójik (20) 0
637 Helia 49¹/₂ Tóth L. (14) 0
Sudribunkó állva maradt a
startnál. Ig. könny. 3 h. 3
h. 1.15³/₅. (Kézzel mérve.)
16:32. 10:15. 15. 34. 10.000.
2410. 1110. (Hitch.)